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ЗАО «КРАЙСЛЕР РУС» И МАРКИ FIAT, JEEP И CHRYSLER ПРИГЛАШАЮТ 
НА МОСКОВСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ АВТОСАЛОН 2012

В период с 31 августа по 9 сентября 2012 года в Международном Выставочном Центре «Крокус Экспо» пройдет Московский Международный Автомобильный Салон’2012 – главное автомобильное мероприятие этого года. 
Очередной Московский Автосалон станет крупнейшим и самым впечатляющим за всю историю проекта в России: его площадь составит 100 000 кв. м, а количество посетителей обещает превысить 1 000 000 человек! 

Самыми яркими событиями на стенде марок ЗАО «Крайслер РУС» станут российские премьеры: 

· нового автомобиля FIAT Freemont
· спортивной модификации SRT флагмана марки CHRYSLER–300C 

· cпортивной модификации SRT легендарного JEEP Grand Cherokee 

Помимо громких новинок, на стенде будут представлены уже полюбившиеся российской публике модели – Fiat 500, Fiat Punto, Chrysler Grand Voyager, Jeep Wrangler, Jeep Compass и Liberty. Посетителей ждут выступления музыкальных групп, невероятный живой акустический звук, а также сэты известных ди-джеев, шоу велотриал, розыгрыши памятных сувениров и много другое. 

В рамках выставки ММАС 2012 отдельно будет представлен открытый стенд Fiat Professional, где гости Автосалона смогут увидеть самую известную модель коммерческого транспорта Fiat – новый Fiat Ducato. 

На открытой площадке, прилегающей к «Крокус Экспо», также будет проходить итальянский тест-драйв, где каждый желающий сможет совершить небольшое, но незабываемое путешествие на Fiat 500 и Fiat Punto. 

Место нахождения стенда: Павильон №2, зал № 7. 
МВЦ «Крокус Экспо», www.mas-expo.ru 
ЗАО «Крайслер РУС» - официальный импортер марок Fiat, Jeep, Chrysler и Dodge в России. Компания основа в 2007 году, в ее компетенцию входят продажи, маркетинг, послепродажное обслуживание и развитие дилерской сети. 
